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SCRISOARE DE INTENŢIE
Membru al Filialei București a OAR

Nume și prenume PETREA Sergiu-Cătălin

Funcţia pentru care candidez Membru în Consiliu Teritorial

Am deținut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:1. La Filiala București, funcţia de Membru în Consiliul Teritorialîn perioada 2022-2026 și cea mai importantă realizare a fost observații aduse la documentelemodificatoare ale organizării OAR propuse şi votate în 2025
2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcția de Membru în Consiliul Naţional în perioada 2018-2022și cea mai importantă realizare a fost participarea activă la organizarea profesiei prinşedințe și luări de poziţie

3. Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez Și ce mă recomandă:
Candidez pentru că profesia de arhitect în București este blocată sistemic Și are nevoie deacțiune reală.
Experiența în proiecte complexe, de la concept la implementare, mi-a oferit o înțelegere directăa problemelor din piață.
Am lucrat constant la interfața cu legislaţia și autoritățile, cunoscând limitele sistemului.Am coordonat proiecte premiate, bazate pe calitate și responsabilitate.Sunt implicat în dialoguri profesionale Și competiții internaționale.Cred într-o profesie bazată pe competență, etică și responsabilitate asumată.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă:
Deblocarea și eficientizarea proceselor de avizare și autorizare.Combaterea concurenței neloiale și a semnăturii de complezență.Sprijin concret pentru birouri, în special firmele mici de proiectare.Formarea unei noi generații competente și responsabile.Repoziționarea arhitectului ca actor relevant în societate.Actualizarea Legea 184/2001.
Consolidarea OAR ca instituție activă și credibilă.

Activitățile concrete pe care intenționez să le propun Și/sau realizezpentru atingerea obiectivelor propuse$
Grup de lucru permanent OAR-autorități pentru deblocarea avizării.Ghiduri clare de practică profesională și contractare.Mecanisme eficiente de monitorizare și sancționare a abaterilor.Program de mentorat Și pregătire pentru stagiari, inclusiv legislativ.Sesiuni aplicate pe responsabilitate profesională.

*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită
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Instrumente de sprijin pentru firmele mici.
Dialog instituțional pentru actualizarea cadrului legislativ.Parteneriate active pentru creșterea vizibilității profesiei.

Data

(4.05.2025
Semnătura

*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită


